

Привязки и заражения астральными сущностями. Часть 2. Астральные паразиты, как от них избавиться.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 20 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте, друзья мои. Надеюсь, у вас всё хорошо. Спасибо, что присоединились ко мне для просмотра очередного видео. Я – Мари Сваруу.

Это вторая часть серии видео об астральных сущностях и низших существах, о том, как они влияют на материальный мир или мир живых и как их контролировать или даже избавиться от них, всегда, когда это возможно.

Как я уже говорила в первой части, в нижнем астрале существует бесчисленное множество видов и типов существ. Их гораздо больше, чем в так называемом мире живых. Если же мы посчитаем все остальные царства существования, то их окажется ещё больше, так что мир живых окажется лишь крошечной экзистенциальной гранью в гораздо более обширном космосе.

Строго говоря, не существует разделения между любыми экзистенциальными царствами. В понимании моей культуры всё есть одна большая сверхсложная масса, существующая в единстве, масса, которая является Источником, а все экзистенциальные царства внутри Источника – это просто искусственно обозначенные и описанные места для существования, которые определяются в первую очередь способностью восприятия и уровнем сознания того, кто их описывает.

Например, так называемый материальный мир и его характеристики – это результат ограничений человеческого сенсорного восприятия, то, что человеческое тело может воспринять и обнаружить своими биологическими органами чувств, но если что-то нельзя увидеть или обнаружить этими органами чувств, это не значит, что этого нет.

Больше всего нас интересуют астральные сущности, которые могут беспокоить нас и даже влиять на нашу жизнь. Первый тип астральных сущностей, которые влияют на нас, это просто паразиты, простые невидимые животные, которые прикрепляются к энергетическому полю индивида, когда частоты совместимы или когда индивид совместим по вибрациям с ними.

Такая вибрационная совместимость в основном вызвана постоянным пребыванием в состоянии низких эмоций и наличием деструктивных мыслительных шаблонов, и от этих существ в большинстве случаев можно легко избавиться с помощью методов, которые я опишу ниже. Это не все методы устранения существ, которые есть, но это те, которые я посчитала простыми и достаточно эффективными.

- Им не нравятся высокочастотные вибрации, такие как бинауральные ритмы с 432, 741, 528 и т. д.

- Классическая музыка и музыка для медитации, а также та, что способствует концентрации,

включая звуки природы и пения, всё это, среди прочего, беспокоит сущностей, заставляя их выйти. По крайней мере, пока играет музыка, но индивид может держать их на расстоянии с помощью ясного намерения и самоконтроля, поддерживая высокую частоту.

Следующий метод – очищение твоей окружающей среды с помощью трав, например шалфея, а также эфирных масел в тех местах, где ты обычно находишься.

Ещё один способ избавиться от них – расставить по дому, а также использовать кристаллы аметиста, фиолетовые, белые, розовые и зелёные кристаллы, дымчатый кварц, лазурит, тигровый глаз, обсидиан и чёрный турмалин, который обладает большой силой.

Рекомендуется разместить их в каждом из четырёх углов дома или места, где ты живёшь, в твоей спальне или в любом другом месте, где ты хочешь поддерживать высокие вибрации. Если носить их в виде ожерелья, серег или кольца или просто иметь один или несколько из них в кармане, это поможет тебе поддерживать высокую вибрацию в течение всего дня и не позволит нежелательным энергиям и существам прикрепиться к твоему энергетическому полю.

Кристаллы в целом и то, как их использовать, станут подробной темой для будущего видео.

Ещё один хороший способ избавиться от них – вода, принять душ или искупаться в ванне, поплавать в бассейне, а ещё лучше – в реке с чистой водой, пруду или море. Нахождение под водопадом или даже рядом с ним, а также любые другие подобные варианты помогут тебе очиститься от сущностей, которые могли привязаться к тебе.

Текущая вода в свободном и естественном состоянии чрезвычайно мощно поднимает частоту и вибрацию, и это одна из причин, почему так хорошо себя чувствуешь после принятия душа.

Следующий способ избавиться от них – использовать ветер. Эти существа и сущности являются полутелесными, то есть, обладают массой и являются физическими, хотя обычно мы не можем их видеть или чувствовать. Это означает, что что-то, что сильно течёт вокруг нашего тела и через наше энергетическое поле и ауру, например вода или ветер, может буквально оторвать эти сущности от тебя.

Побывать на пляже в ветреный день – прекрасный способ очистить своё энергетическое поле, так же как и ветер на горе и в любом другом месте на природе. Ветер вообще является очень хорошим очищающим средством, но единственная проблема заключается в том, что в больших городах он содержит загрязняющие вещества, такие как пыль, наполненная вредными для здоровья веществами, и газообразные загрязнители.

Ещё один рекомендуемый способ очищения ветром – бег или езда на велосипеде, но один из лучших способов быстрого и эффективного очищения ветром – это езда на мотоцикле.

Мотоциклы хорошо известны своими терапевтическими свойствами, говорят даже, что ты никогда не увидишь мотоцикл, припаркованный перед кабинетом психолога, и это, по крайней мере, частично, может быть связано с тем, что сущностям и прикрепленным к ауре паразитам

трудно удержаться на мотоциклисте на скорости.

Если ты прокатишься на велосипеде, мотоцикле или в кабриолете со снятым верхом во время приятной поездки за городом, очищение воздухом и ветром даст очень хороший результат. Единственная проблема с кабриолетами заключается в том, что ветровое стекло не позволяет воздуху достаточно сильно перемещаться вокруг водителя.

Но лучший способ избавиться от астральных привязок – это регулярно медитировать и медитировать хорошо. Иметь чёткий контроль над своим разумом, эмоциями и мыслями, астральные привязки не смогут паразитировать на тебе, потому что именно ты контролируешь свою частоту и вибрации.

Астральные сущности – это нечто физическое, хотя их трудно обнаружить или увидеть, но не невозможно, как это могут сделать многие чувствительные люди. Но они происходят из мыслительных шаблонов, как паразитическая сущность зависит от того, кто имеет ясную и сильную связь с Источником, чтобы проявляться и поддерживать свою жизнь. Мы можем рассматривать их как вещь или существо, которое находится в процессе проявления в материальном мире. Когда оно полностью сформируется, мы сможем понять или увидеть его как полноценный эгрегор, обладающий телом и массой.

Как я уже объясняла в своих предыдущих видео, сущности нижнего астрала – это проявление в виде эгрегоров коллективного бессознательного и личного бессознательного каждого индивида. Большинство людей склонны думать о сущностях, монстрах и даже демонах как о внешних по отношению к ним агентах, которые паразитируют на человеке, являющемся всего лишь жертвой.

Это не так. Большинство астральных сущностей и существ существуют по своим собственным причинам и энергетической динамике, но те, которые интересуют нас здесь, и которые имеют тенденцию прикрепляться к людям и создавать множество проблем в процессе, являются эгрегорами или бессознательными проявлениями тех самых людей, которые страдают от их присутствия.

Мысли и слова обладают огромной силой, и именно они проявляют всё существующее, они создают мир, в котором мы живём, а воображение – первая и самая важная часть любого творения.

Это было подробно объяснено моими предшественниками в статье «Теория проявления», с которой, как я знаю, многие из вас уже знакомы. Возможно, мне стоит записать видео именно на эту тему, хотя она уже широко известна, просто чтобы иметь его под рукой и с таким названием, как я сделала это с «Первой директивой».

Но суть в том, что мысли становятся реальностью в виде ситуаций или материальных вещей или объектов. Хотя низшие астральные сущности являются физическими и обладают массой, с нашей точки зрения они в первую очередь представляют собой мыслительные шаблоны и неотличимы друг от друга.

Астральные паразиты представляют собой мыслительные шаблоны и проявляются

физически в материальном мире благодаря постоянству мысли и в зависимости от энергии, которую им отдают, а также благодаря намерению индивида или индивидов, которые их проявляют.

Поэтому астральные сущности должны наблюдаться и рассматриваться и как физические животные или существа, и как мыслительные шаблоны, которые постоянно присутствуют у тех, кто подвергся воздействию такого существа или существ.

Именно так можно обнаружить их присутствие, потому что всякий раз, когда у нас возникает шаблон мыслей, который явно разрушителен, повторяется и противоречит нашим интересам, а тем более, когда он противоречит нашей воле, это будет явным признаком присутствия прикрепленной сущности.

Как я уже говорила в другом видео, ты – это не твои мысли. Ты – это вечное и могущественное существо, которое наблюдает за этими мыслями с заднего плана. Если ты думаешь вербально, то это не ты, вербальное мышление может быть в основном результатом твоего высшего присутствия, но эти мысли могут быть легко захвачены или перехвачены низшими астральными сущностями и/или это независимо от доминирующего шаблона мысли, который передаётся через телепатическую сеть коллективного бессознательного, в которую погружён индивид, как я подробно описала в одном из своих недавних видео.

В описательных целях я могу сказать, что ты, тот, кем ты являешься на самом деле, мыслишь концепциями, которые позже преобразуются в слова, которые ты используешь, когда думаешь, и которые позже становятся устным словом, для общения.

Как правило, именно мыслительный процесс, связанный со словами, захватывается астральными сущностями, которые используют твои собственные мысли, чтобы манипулировать тобой, заставляя делать что бы то ни было, что наиболее удобно для них, их желаний и потребностей.

У этих существ практически нет связи с Источником, и единственный способ продолжать существование – это вмешательство кого-то с сильной связью с Источником, и это то, что им действительно нужно от людей в целом – их творческое внимание, которое поддерживает их проявленными и, следовательно, существующими.

Именно мысли людей с сильной связью с Источником создают их и поддерживают их существование, поэтому прерывание и остановка повторяющегося мыслительного процесса, который создаёт и подпитывает их, уничтожит их и удалит из реальности человека.

Именно поэтому медитация и обучение самоконтролю над своими мыслями так важны и помогают удалить сущность из жизни пострадавшего индивида и предотвратить её возвращение. Духовное пробуждение – один из самых мощных и полезных способов предотвратить присоединение сущностей, но это зависит от каждого индивида и его личного духовного пути.

Людей на Земле, особенно в западном мире, приучили отвергать всё, что связано с

астралом, как вымысел и нечто нереальное. Я вижу в этом стратегию тех же самых сущностей в нижнем астрале, которые манипулируют людьми, заставляя их думать, что их там нет, что их не существует, чтобы они могли продолжать манипулировать человечеством без помех и сопротивления.

Как я уже говорила, существует множество типов астральных сущностей, животных и паразитов. В этом видео я рассматриваю более легкие и менее проблемные типы, а в следующих главах этой серии я перейду к более отвратительным и проблемным типам, таким как архонты и демоны.

На этом пока всё, но продолжение следует в третьей части.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=un3wrEVIDbw>

<https://swaruu.org/transcripts/apegos-e-infestaciones-de-entidades-ast-rales-parte-2-parasitos-ast-rales-como-deshacerse-de-ellos>